
З початку повномасштабної війни
сапери відновили використання 35
тисяч квадратних кілометрів землі
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Станом на кінець 2024 року фахівці обстежили, очистили чи розмінували 35
тисяч квадратних кілометрів землі. З них близько 17 тисяч квадратних
кілометрів повернули до використання саме у 2024 році.

Про це повідомляє Міністерство економіки України.
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Перша віцепрем’єр-міністерка, міністерка економіки Юлія Свириденко
зазначила, що 2024 року сапери повернули у використання аграрія понад 285
тисяч гектарів (2 850 квадратних кілометрів) сільськогосподарських земель,
визначених для першочергового обстеження та очищення.

Загалом протягом року піротехніки обстежили понад 318 тисяч гектарів (3 180
квадратних кілометрів) таких земель. Крім того, вдалося досягти значного
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прогресу в підвищенні кваліфікації фахівців, які працюють у сфері протимінної
діяльності.

На кінець 2024 року в Україні налічувалося понад 200 машин механічного
розмінування, частина з яких була виготовлена або зібрана на місці.
Сертифікували 73 операторів протимінної діяльності, а в цій сфері наразі працює
майже 5,5 тисяч фахівців.

У міністерстві також підкреслили, що спільно з Центром гуманітарного
розмінування запустили ринок послуг з розмінування сільськогосподарських
земель. Залучення до цього процесу приватних операторів, роботу яких фінансує
держава, має прискорити очищення земель.

Юлія Свириденко зазначила, що вже провели 50 аукціонів, за результатами яких
уклали 47 угод на розмінування сільськогосподарських земель. Загальна
економія становить понад 15%, що дорівнює 97 мільйонам гривень.

Вона також додала, що моделювання показують: після розмінування цих земель
можна буде збирати врожай зернових уже за один-два роки й прибуток від цього
врожаю буде співмірним або навіть більшим за витрати на розмінування.

З початку повномасштабного вторгнення партнери виділили майже 1,1 мільярда
доларів на підтримку проєктів у гуманітарному розмінуванні. Ці кошти
спрямували на розвиток спроможностей у протимінній діяльності, зокрема на
навчання фахівців, роботу в полях, розмінування міжнародними операторами, а
також на закупівлю техніки та обладнання.

До того ж важливим інструментом співпраці з партнерами стала Секторальна
робоча група, до складу якої входить близько 70 учасників.

Нагадаємо, що 2024 року уряд почав повністю компенсувати аграріям
розмінування їхніх земель, а раніше платив лише 80% суми. 
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